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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, 

------  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ,  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 

--- 
Ταχ. Δ/νση:  Ανδρέα Παπανδρέου 37 
Τ.Κ. – Πόλη:  151 80 - Μαρούσι 
 

Α/ΘΜΙΑ 
Πληροφορίες :  Αβραντίνης Δ. – Αραγιώργη Αγ. 
Τηλέφωνο : 210 3443327 – 3442279  
FAX : 210 344 2582 
Email: t09ppe1@minedu.gov.gr 
 

Β/ΘΜΙΑ 
Πληροφορίες : Δούκα Ε. – Ρέτσος Κ. 
Τηλέφωνα: 210 3442789 – 3442387  
FAX : 210 344 2867 
Email: t09pde1@minedu.gov.gr 

 Βαθμός Ασφαλείας : 
Να διατηρηθεί μέχρι :   

 

Μαρούσι,  26  Φεβρουαρίου  2014 
 
 
Αρ. Πρωτ.       Βαθμός Προτερ. 
27677/Δ1 

 

 ΠΡΟΣ: Τις Δ/νσεις Π.Ε. & Δ.Ε. 

 KOIN: Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπ/σης 

 
ΘΕΜΑ : Διευκρινίσεις σχετικά με τους διορισμούς σχολικού έτους 2013-2014. 

 
Αναφορικά με τους διορισμούς μονίμων εκπ/κών σχολικού έτους 2013-2014 με τις αριθ. 

21189/Δ1/14-02-2014 (ΑΔΑ: ΒΙΕΕ9-44Τ) και 21522/Δ2/14-02-2014 (ΑΔΑ: ΒΙΕΕ9-ΗΕΨ) Αποφάσεις 
του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, που δημοσιεύτηκαν σε Φύλλο της Εφημερίδας της 
Κυβερνήσεως (ΦΕΚ) με αριθ. 224/25-02-2014 και 225/25-02-2014 (τεύχος Γ΄) αντίστοιχα, 
διευκρινίζεται ότι: 

 

1. Όσοι εκ των διοριζομένων υπηρετούν, κατά τη δημοσίευση της Υπουργικής Απόφασης 
διορισμών στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ως προσωρινοί αναπληρωτές πλήρους ωραρίου σε 
σχολικές μονάδες δημόσιας εκπαίδευσης διαφορετικής περιοχής από αυτή που διορίζονται – και 
προκειμένου να εξυπηρετηθεί σκοπός δημοσίου συμφέροντος – έχουν τη δυνατότητα να 
παραμείνουν στη θέση τους μέχρι τη λήξη του διδακτικού έτους, λαμβάνοντας τα μόρια 
δυσμενών συνθηκών της περιοχής διορισμού τους εκτός αν αυτά υπολείπονται των μορίων της 
τρέχουσας θέσης τους.  

 

Στην περίπτωση αυτή, τα στελέχη των συναρμοδίων Δ/νσεων Εκπ/σης οφείλουν να 
συνεργαστούν, προκειμένου οι νεοδιόριστοι να ορκιστούν και αναλάβουν υπηρεσία ως μόνιμοι 
εκπαιδευτικοί στις Δ/νσεις που υπηρετούν ως αναπληρωτές. Σημειώνεται ότι τα απαραίτητα 
έγγραφα και δικαιολογητικά θα διαβιβαστούν, με ευθύνη των Διευθυντών, στις οικείες 
Διευθύνσεις Εκπαίδευσης διορισμού τους, οι οποίες και θα αναλάβουν τη μισθοδοσία των εν λόγω 
εκπαιδευτικών (από την ημερομηνία ανάληψης υπηρεσίας τους ως μονίμων).   

 

Με την αποδοχή του διορισμού τους, οι ανωτέρω εκπ/κοί θεωρείται ότι παραιτούνται 
αυτοδίκαια από τη θέση του αναπληρωτή και η σχετική πληροφορία πρέπει να καταχωριστεί 
άμεσα στο Ο.Π.ΣΥ.Δ. (από τη Δ/νση στην οποία απασχολούνταν μέχρι πρότινος με την ιδιότητα του 
αναπληρωτή), προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία αποδέσμευσης των σχετικών πιστώσεων 
αναπληρωτών. 

 

2. Για λόγους εύρυθμης λειτουργίας των σχολικών μονάδων και προκειμένου να μη διαταραχθεί 
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η εκπαιδευτική διαδικασία στο μέσο του σχολικού έτους, οι διαδικασίες προσωρινής τοποθέτησης 
των νεοδιόριστων εκπ/κών θα ενεργοποιηθούν με τη λήξη του διδακτικού έτους. Μέχρι τότε, οι 
νεοδιόριστοι εκπ/κοί θα παραμείνουν στη διάθεση των οικείων Δ/νσεων Εκπ/σης. 

 
3. Όλοι οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί έχουν ήδη ενταχθεί στο Μητρώο Μισθοδοτούμενων 
Ελληνικού Δημοσίου (Απογραφή – apografi.gov.gr) με εργασιακή σχέση ΜΟΝΙΜΟΙ στη 
Διεύθυνση Εκπ/σης διορισμού, μετά από συνεργασία που είχαμε με το Υπουργείο Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Ως εκ τούτου, δεν απαιτείται η αποδέσμευσή 
τους από την ανωτέρω βάση δεδομένων από τη Διεύθυνση που υπηρετούν σήμερα με την 
ιδιότητα του αναπληρωτή, όταν λήξει η θητεία τους (λόγω αυτοδίκαιης παραίτησης), ούτε και η 
ένταξή τους στην ίδια βάση από τη Διεύθυνση διορισμού.  
 

Σε κάθε περίπτωση, επισημαίνεται ότι με την ανάληψη υπηρεσίας/αποδοχή διορισμού, οι 
Διευθύνσεις Εκπ/σης (διορισμού) οφείλουν να επικαιροποιήσουν και επιβεβαιώσουν τα στοιχεία 
των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών στο ηλεκτρονικό προσωπικό μητρώο της ανωτέρω βάσης 
δεδομένων. 

 
 Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ  

ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ 
 

 
ΕΥΔΟΚΙΑ ΚΑΡΔΑΜΙΤΣΗ 

 
 
Εσωτερική Διανομή:  

1. Δ/νση Προσωπικού Α/θμιας Εκπ/σης, Τμήματα Α΄, Β΄ και Γ΄ 
2. Δ/νση Προσωπικού Β/θμιας Εκπ/σης, Τμήματα Α΄, Β΄ και Γ΄ 


